



Stockholms Bilsportförbund



Senast sparad: 2020-04-09

PROTOKOLL 2020-02

fört vid Stockholms Bilsportförbunds styrelsemöte den 10 mars 2020 på Haninge CampService Hantverkarvägen 23D, Handen.

Förhinder:

Fanny Jacobson, (FJa)
Vakant
Ronnie Palmsäter (RPa),
Vakant
Arne Mårtensson (AMå),
Mattias Östholm (MÖs),
Vakant
Emil Appelqvist (EAp),

Befattning/SGA

Adjungerad Ungdom
Bil-O
DR
Enkel Bilsport
FR, Tekniker
KA
RB
SGA RC/Backe

Närvarande:

Fredrik Wakman, (FWa)
Jöran Pettersson (JPe),
Janne Lönnmark (JLö),
Håkan Kujahn (HKu),
Kenta Lundmark (KLu),
Bitte Pettersson (BPe),
Marcus Falk (MFa),
Erik Lycke (ELy),
Bosse Svensson (BSv),

Befattning/SGA

Ordf.
V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Kassör + Miljö
Sekr + RY Kom. + WEB
Ledamot
CK
FR
RA
RY Kommittén

Innehåll

§ 16 - § 26

§ 16	Mötets öppnande	2
§ 17	Dagordning.....	2
§ 18	Protokollsjustering	2
§ 19	Ekonomi	2
§ 20	Översyn av SGA befattningar	2
§ 21	SGA-rundan.....	2
§ 22	SBF Förbunds möte 2020-04-26	3
§ 23	Skrivelser.....	4
§ 24	Rapporter och övrigt.....	4
	a) Rapport från senaste DOG mötet	4
	b) Telefonlistan.....	4
	c) Profilkädder	4
	d) Arbetsbeskrivning SGA.....	4
	e) StBF årsmöte den 25 februari	4
	f) Registerutdrag för ledare.....	4
	g) Övrigt.....	4
§ 25	Nästa möte.....	4
§ 26	Mötets avslutande.....	5

§ 16 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna till mötet tillsammans med alla SGA, styrelsen börjar kl. 18.15, SGA och övriga ansluter enligt kallelsen.

§ 17 **Dagordning**

Den utskickade dagordningen godkändes.

§ 18 **Protokollsjustering**

Protokoll 2019 nr 11 genomlästes, och lades till handlingarna.

Protokoll 2020 nr 01 genomlästes, justerades, och lades till handlingarna.

§ 19 **Ekonomi**

Kassören presenterade månadssiffrorna.

Kassören redogjorde för siffrorna i Resultatrapporten.

Det har inte varit några oväntade aktiviteter så här långt på perioden.

Vi behöver kontakta de klubbar som är under 25 medlemmar att det är viktigt för att behålla rösträtt vid StBF's årsmöte samt att kunna vara kvar i SBF/RF.

§ 20 **Översyn av SGA befattningar**

Vi har f.n. vakans för SGA **Bil-O/(Regularity)**, det finns f.n. inga kandidater.

Efter årsmötet har vi även vakans för **Enkel Bilsport** och **RB**. *Se även § 24d*).

RB: Finns namn som Kim (f.d. SGA) lämnat, HKu söker berörd person.

Bil-O: FWa kontaktar, e-post lämnad till FWa!

Enkel: F.n. inget förslag, vi söker vidare.

§ 21 **SGA-rundan**

Vår nya ansvarig för ungdom samt adjungerad till styrelsen, FJa kunde tyvärr inte närvara vid dagens möte.

Med kallelsen till detta möte har en rapportmall skickats ut som ska besvaras av alla SGA.

Vid mötet tar berörd upp avvikelser trender och försöker hålla informationer kort

men tar upp sådant som kan vara intressant för övriga.

- *Utbyte av idéer*
- *Problem i sin verksamhet*
- *Något som behöver "lyftas upp"*

FWa redovisade lite från vårt Årsmöte på Scandic, Kungens Kurva.

Lasse Pettersson, ordf. SBF, redogjorde för SBF's Vision 2020 mm och Lasse Edvall höll ett föredrag om El-bilar i framtiden.

Det delades ut stipendium för årets Ungdom och Årets Funktionär.

Vi har f.n. ingen speciell information om Coronavirusets inverkan på våra evenemang.

Bil-O: Vakant.

CK: *Ingen rapport.*

Inga tävlingar än.

JPe har fått en fråga gällande att tävla med X-tremekart i samband med en Rallytävling.

Mötet diskuterade frågeställningarna att tävla med X-tremekart i samband med Slotssprinten, Katrineholms MK, 7 juli. JPe meddelar frågeställaren att StBF mottagit frågeställningarna och att hans synpunkter är relevanta men hänvisar till berörd tillståndsgivare och utskott.

DR: *Ingen rapport. Ej nrv!*

Enkla: *Vakant.*

FR: *Ingen rapport Lämnat rapport,*

F.n. "lugnt" planerar möte med klubbarna inför säsongen.

Ska anmäla sig till SGA.

KA: *Lämnat rapport. Ej nrv!*

Säsongen har inte börjat än. Fortfarande problem med ekonomin för Järfälla MK att få medel att betala arrendet för Stäketbanan. Utskottet jobbar med regler inför kostnadseffektiva klasser och kommande elektrifiering.

RA: *Ingen rapport. Säsongen har inte börjat än.*

Diskussion om Race4Fun och att det inte blev någon Klass 3 och 4.

Hur kommer det att bli med SBF-regler så att gemeneman förstår att en del kan köra på "enkla" regler vs. SBF regler inkl. tekniska regler.

RB: *Vakant.*

RC: *Ingen rapport. Ej nrv!*

RY: *Lämnat rapport.*

Inga tävlingar än, prisutdelning ÖÖSC tillsammans med Upplands BF på Upplands Motor i Märsta. 1:a förarkursen genomfördes den 3 mars. Kommande SGA möte den 22-23 mars i Scandic Infra City. Förarmöte på Högsta den 26 mars. 1:a DM tävlingen blir på Gotland 23-25 april.

SÄK: JPe påminner om att alla incidentrapporter skickas till honom.

Miljö: (Miljösamordnare) -

Ungdom: *Ej nrv!*

Web:

Hemsidan se <http://iof1.idrottonline.se/SvenskaBilsportforbundet/Distrikt/StockholmsBilsportforbund/>

§ 22 SBF Förbundsmöte 2020-04-26

Distriktets delegater är anmälda, detaljerad info kommer direkt från SBF senare. Vid möte #03 förutsätts att vi har information om bl.a. namnförslag till SBF styrelsen för diskussion.

§ 23 **Skrivelser**
F.n. ingen skrivelse.

§ 24 **Rapporter och övrigt**
Allmänt:
RF-SISU: Info Feb; SBF: Nyheter Jan. 2020.

a) Rapport från senaste DOG mötet

Fortfarande inget konkret när det gäller valberedningen inför SBF årsmöte.
Nästa möte 11 mars.

b) Telefonlistan

HKu uppdaterar, inkl. på hemsidan.

c) Profilkläder

HKu ser över vilka som tidigare inte fått.
HKu kollar pris till möte #03, inför en beställning till NEH.

d) Arbetsbeskrivning SGA

Gå igenom föreslagen arbetsbeskrivning. <StBF_Arbetsbeskrivning_SGA_1_0.docx> är fortfarande relevant. HKu skickar ut med nästa kallelse.

e) StBF årsmöte den 25 februari

Hur tyckte vi att det var? Bra lokal trots allt.
Ett lugnt möte där Lasse Pettersson, ordf. i SBF, var mötesordförande.
se även § 21.

f) Registerutdrag för ledare

Se även 2019-11 § 118 b)
Vi har fått en fråga från Järfälla MK, den skickades vidare till – RF-SISU.
HKu försöker bjuda in rep. från RF-SISU till kommande möte med SGA.

g) Övrigt

Inget att notera till protokollet.

§ 25 **Nästa möte**
(#03) 7 april, Plats: Håkan – Akvarellgränd 4, 175 47 Järfälla.



Stockholms Bilsportförbund



§ 26 Mötets avslutande

Styrelsemötet del 1 klart 18:45, (§ 16 - § 19).

Efter det fortsatte mötet med SGA, FWa hälsade alla SGA välkomna.

Mötet med SGA avslutades kl. 20.00.

Styrelsen fortsatte sedan med återstående frågor.

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 21:20.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Fredrik Wakman
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:

Stockholms BF c/o Janne Lönnmark
Granitvägen 8A
135 46 TYRESÖ

Org.nr: 802011-1970
BankGiro: 426-1236